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COMMERCIAL TAXES DEPARTMENT 

-------- 

NOTIFICATION 

24th December, 2021 
 

Notification No. 34/2021 – State Tax 
 

S.O. No. 77, Dated 24th December, 2021--In partial modification of the notifications of the 
Government of Jharkhand in the Commercial Taxes Department, No. 35/2020-State Tax, dated the 17 
August, 2020, published in the Gazette of Jharkhand, Extraordinary, vide S.O. No. 52, dated the 17 
August, 2020 and Notification No. 14/2021- State Tax, dated the 23rd June, 2021, published in the 
Gazette of Jharkhand, Extraordinary, vide S.O. No. 42, dated the 23rd June, 2021, in exercise of the 
powers conferred by section 168A of the Jharkhand Goods and Services Tax Act, 2017 (12 of 2017) 
(hereafter in this notification referred to as the said Act), the Government, on the recommendations of 
the Council, hereby notifies that where a registration has been cancelled under clause (b) or (c) of sub-
section (2) of section 29 of the said Act and the time limit for making an application of revocation of 
cancellation of registration under sub-section (1) of section 30 of the said Act falls during the period 
from the 1st day of March, 2020 to 31st day of August, 2021, the time limit for making such application 
shall be extended upto the 30th day of September, 2021. 
 
2. This notification shall be deemed to be effective from the 29th August, 2021. 

[File. No. VaKar/GST/01/2020] 
By the order of the Governor of Jharkhand, 

 
Aradhana Patnaik, 

Secretary, 

Commercial taxes Department 

No. 639 
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वा�ण�य-कर 
वभाग 
-------- 

अ�धसूचना सं०. 34/2021- रा� य कर  

 
एस. ओ. स.ं 77, "दनांक 24 "दस$बर, 2021--झारख�ड सरकार क� वा
ण�य-कर �वभाग क� 

अ�धसचूना स.ं 35/2020- रा�य कर तार"ख 17 अग%त, 2020 जो झारख�ड के राजप+, असाधारण, म- एस. 

ओ. स.ं 52, तार"ख 17 अग%त, 2020 और अ�धसचूना स.ं14/2021- रा�य कर तार"ख 23 जून, 2021, जो 

झारख�ड के राजप+, असाधारण, म- एस. ओ. स.ं 42, तार"ख 23 जून, 2021 2वारा 3का4शत क� गई थी, को 

आं4शक :प से सशंो�धत करत े हुए झारख�ड माल और सेवा कर अ�ध>नयम, 2017 (2017 का 12) (िजसे 

इसम- इसके पCचात ्उFत अ�ध>नयम कहा गया है) क� धारा 168क 2वारा 3दKत शिFतयL का 3योग करत ेहुए 

सरकार, पMरष2 क� 4सफाMरशL पर, यह अ�धस�ूचत करती है Pक जहां उFत अ�ध>नयम क� धारा 29 क� उपधारा 

(2) के खंड (ख) या खंड (ग) के अधीन Pकसी रिज%R"करण को रS कर Tदया गया है और उFत अ�ध>नयम क� 

धारा 30 क� उपधारा (1) के अधीन रिज%R"करण के रS करने का 3>तसहंरण करने के 4लए आवेदन करने क� 

समयसीमा 1 माचU, 2020 से 31 अग%त, 2021 क� समयाव�ध के दौरान आती है, तो ऐसा आवेदन करने क� 

समयसीमा का 30 4सतबंर, 2021 तक �व%तार Pकया जाएगा । 

2. यह अ�धसूचना 29 अग%त, 2021 से लागू मानी जाएगी । 

 

[सं.सं.वा०कर/जी.एस.ट"./01/2020] 

झारख�ड रा�यपाल के आदेश से, 

 

आराधना पटनायक, 

स�चव, वा
ण�य-कर �वभाग । 
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